

黑龙江省新闻简讯

黑龙江省哈尔滨市阿城区法轮功学员王秋霞被绑架

2024年4月(具体时间不详),哈尔滨市阿城区法轮功学员王秋霞被绑架,请有知情者帮助补充。

黑龙江依兰县法轮功学员秋宇芹目前仍被非法关押之中

2023年9月,依兰县法轮功学员秋宇芹,在成都市女儿家被绑架。

参与绑架的是黑龙江哈尔滨市方正县德善乡派出所警察。所长姜民杰等两名警察,千里迢迢跑到成都把秋宇芹绑架回方正县。只因在他们当地发现了几张真相币,怀疑是秋宇芹给的。后来秋宇芹的案子到了依兰县检察院,前段时间被依兰县检察院退了回去。目前秋宇芹仍被非法关押在哈尔滨市看守所。

黑龙江省绥化市兰西县法轮功学员刘民被绑架信息

2024年4月2日,安达法院、检察院来人,在兰西县看守所,对法轮功学员刘民非法开庭后,家属已委托律师上诉。律师去看守所见刘民核实绑架过程后,去安达见到检察官,已阅卷,等待开庭。

找寻黑龙江哈尔滨双城区农丰乡鄂姓女法轮功学员

鄂姓女法轮功学员,名字不详,家住黑龙江哈尔滨双城区农丰乡。她是1999年去北京上访,一去未归,不知是被共匪摘了器官,还是被迫害致死,至今杳无音信。家人一直不知去哪里找寻,很是个谜。◇



大庆法轮功学员张秀芹被非法判刑

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)黑龙江省大庆创业庄法轮功学员张秀芹,二零二三年十二月被大庆高新技术开发区法院非法判刑一年,并被勒索罚金一万元

张秀芹在二零二二年四月二十七日在采油四厂讲真相时,被构陷至大庆市公安局红岗分局,她后来被取保候审。二零二三年十月八日,她被大庆市高新区检察院构陷到大庆市高新区法院。

二零二三年十二月,大庆高新技术开发区法院非法判张秀芹一年,并勒索罚金一万元。

张秀芹依法上诉,但被大庆市中级人民法院驳回、非法维持原判。张秀芹现被非法关押在大庆看守所。

据明慧网资料及民间消息,从一九九九年七月截止到二零二三年十二月三十一日,对大庆市法轮功学员被非法判刑、入狱迫害情况进行了人数案例统计,能够核实姓

名、被非法判刑的法轮功学员至少285(290次)人,至少14人被关押迫害致死,至少31人出狱后先后含冤离世,目前仍有39人未结束非法刑期,其中36人被关押。由于消息封锁,实际发生的迫害案例还很多没有曝光出来。

相关责任人:大庆高新技术开发区法院

检察员:潘云龙

审判长:于涛

陪审员:徐秋梅

陪审员:杨兆锐

书记员:张进

大庆市中级人民法院

审判长:姜兆丰

审判员:张丹

审判员:贺梦舒

法官助理:李华楠

书记员:徐曼 ◇



您知道吗?

●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的法轮功修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。中共抹黑法轮功报道中的一些自杀、杀人怪事,迫害之前从未有过,在国外炼法轮功高度自由的情况下也从未有过。

●2001年8月14日在联合国会议上,国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说:从录像分析表明,整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实,会议上的中共代表一句话也说不出来。

右图为中共“天安门自焚”伪案现场。2001年1月23日,中共为挑动民众仇恨法轮功,在天安门

广场上演了一出自焚的闹剧。央视播放的镜头显示,王进东的棉衣裤子都被烧烂了,可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也没有变形。汽油燃烧,火温可达500度以上,这样的高温中,王进东却能稳坐不动。而他背后的武警却站得笔直,没有紧急灭火的状态,一手提着灭火毯,专等着王进东呼喊口号,才盖灭火毯。这哪是自焚啊,不是在演戏吗? ◇



遭黑龙江省女子监狱折磨 姜晓燕牙齿几近掉光

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江哈尔滨市法轮功学员姜晓燕女士二零一二年五月被中共法院非法判刑十四年，在黑龙江省女子监狱被迫害致奄奄一息，于二零一三年保外就医。二零一七年十月，姜晓燕再次被劫持入狱迫害。二零二四年正月，姜晓燕的家人去探监，狱方称姜晓燕没有“转化”不能探视，家人据理力争，狱方才勉强同意。

这是家人五年来第一次见到姜晓燕，看到她的牙齿几乎掉光了。据悉，姜晓燕现被单独关押。望外界关注姜晓燕遭迫害状况。

姜晓燕女士遭迫害经历简述

姜晓燕（姜晓艳）今年约 63 岁，家住哈尔滨市双城区，一九九九年年开始修炼法轮功。姜晓燕原本患有直肠癌，病势危重；修炼后，癌症不治而愈。十几年来，她没吃过一粒药，没打过一次针，她按照真善忍的标准修炼、做好人，却遭到中共的残酷迫害。

二零一一年十一月十三日，哈尔滨市公安局、双城区公安分局警察合伙绑架了 56 名法轮功学员，其中 36 人被非法劳教，六人遭非法判刑，姜晓艳被非法判重刑十四



年。

姜晓艳被绑架后，在哈尔滨第二看守所（鸭子圈）遭省厅警察刑讯逼供五天，期间警察用塑料绳套在姜晓艳的手铐上，然后再吊在横梁上，再用力上提，两手腕被强行拽在一起，导致姜晓艳的胸腹部撕心裂肺般的疼痛，一会就没了知觉和气息。警察再用打火机烧断绳子，给失去知觉的姜晓艳“通穴位”，那种血液恢复流通时的痛苦无法描述。

二零一二年五月二十八日，姜晓燕被双城区法院非法判刑十四年，同年八月被劫持到黑龙江省女子监狱。当时姜晓燕身体状况极其不好，人奄奄一息，监狱方担心姜晓燕随时死亡，坚决不收。但是哈尔滨市第二看守所洪姓所长找关系，硬把姜晓燕关入女监。结果不到一个月，监狱就发出姜晓燕病危通知书。她被折磨到严重贫血，肚

子里长出大瘤子，在命悬一线的情况下，才于二零一三年九月二十七日让她保外就医。姜晓燕到家后，通过学法、炼功，没吃一粒药，瘤子神奇消失，身体健康起来。

二零一七年十月九日，姜晓燕在家中被警察绑架，一度下落不明，二零一七年十一月十四日，家人才在黑龙江女监见到姜晓燕，她被关押在监区医院，是被两个人架着出来的，脸色煞白，手一直在颤抖……之后时有传出，姜晓燕在狱中遭犯人殴打。

二零二四年正月，姜晓燕的家人去探监，狱方开始不让见，称姜晓燕没有“转化”，家人据理力争，狱方才勉强同意。这是家人五年第一次见到姜晓燕，看到她的牙齿几乎掉光了。四月份，家人又去接见，狱方不让见，说等三个月以后。据悉，姜晓燕现被单独关押。望外界关注姜晓燕遭迫害状况。

（姜晓燕遭迫害详情请见《姜晓艳再次被劫至哈尔滨女子监狱》、《姜晓燕被黑龙江省女子监狱迫害命危》、《姜晓燕被迫害命危 狱方图谋逃脱责任》、《姜晓燕被劫持逾百日 曾连续五天遭酷刑逼供》）◇

按真善忍做好人 卢文革面临海林市人民法院非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二二年九月十四日，牡丹江市宁安市东京城镇法轮功学员卢文革，因告诉百姓法轮大法好的真相，被当地派出所警察绑架，后回家被“监视居住”。此后，公检法持续罗织罪名构陷她。四月二十三日，卢文革面临海林市人民法院非法庭审。

卢文革，今年 57 岁，家住牡丹江宁安市东京城镇。她按真善忍做人，在家庭、社会、工作中，都严格要求自己，宁可自己吃亏，也要先为他人着想。法轮大法使她成为一位善良的好人。

然而，仅仅因为她告诉百姓法

轮大法好的真相，二零二二年九月十四日遭绑架，此后公、检、法一直在合伙构陷她。

二零二四年一月九日上午十点三十分左右，海林市检察院四人和宁安市两警察到卢文革家骚扰。其中一名检察院人员抓着自己的衣服，说：“我叫段辉，是海林检察院的，我不怕你们给我上明慧网曝光，我不怕报应。”他还糊涂地说：“你吃党的、喝党的，你还反党。”他拿出一张纸，让卢文革签字。卢文革不签，他们就说的更难听了。卢文革的丈夫说，她是不会签字的，我给你签。

他们临走时说，我们不来了，

你必须随叫随到，否则就强制执行。这样卢文革被公安警察构陷到海林市检察院。

此后，海林市检察院和海林市人民法院人员继续构陷卢文革。二零二四年三月下旬，海林市法院的人来到卢文革家，带来了海林市检察院下的非法起诉书。卢文革已被构陷到海林市法院。

二零二四年四月二十三日，海林市法院将非法庭审卢文革。

常言道：善恶到头终有报，是真实存在的。请那些追随江泽民积极迫害法轮功的人不要再参与迫害大法弟子，给自己留下退路，留下未来吧。◇